Chromebook 3110 2-i-1
Servicehandbok

D<A L Technologies




Anmarkningar, forsiktighetsbeaktanden och varningar

®| OBS: OBS innehéller viktig information som hjalper dig att f& ut det mesta av produkten.

VIKTIGT anger antingen risk for skada pa maskinvara eller forlust av data och forklarar hur du kan undvika
problemet.

A| VARNING: En VARNING visar pa en potentiell risk for egendoms-, personskador eller dédsfall.

© 2022 Dell Inc. eller dess dotterbolag. Med ensamrétt. Dell Technologies, Dell och andra varumarken &r varumérken som tillhér Dell Inc. eller dess
dotterbolag. Andra varumérken kan vara varumarken som tillndr respektive agare.



Kapitel 1: Arbeta inuti datorn..........cccuieimiiiirieri s s e e e 5

e L LT E T 11V o T OSSP 5
alateIale (V=g L=y e= N Ta LU a ot | (o] o FE SRR 9]

N C AT B Lo =t L OSSPSR 6
Skydd mot elektrostatisk urladdning (ESD).......civieiiiiiiiciseiese ettt ae e snens 6
FAISEIVICEKIT TOr ESD....viiitiietiitceet ettt sttt a b s bt et et et e st ebe b ese et e b et e b ebe st enesbesesbeseans 7
Transport av KANSIIGa KOMPONENTET........ci ittt sttt a et eae e ese bt et e e ese st eee e ete st eneneene e 7
NF= e (VI o= T a= g o=y €= 1 TU e F= TSRS 8
Kapitel 2: Ta bort och installera KOMPONENter......c.cviiiiiiiiiie s s s s s rararasasnsnns 9
REKOMIMENTEIAAE VKLY G, 1. vttt ettt bbbt b et b e £ be bbb e st bt ekt e bt et e bt eb e s e et e e ebe st enennenens 9
U AL €= TSR SRS 9
Huvudkomponenter for Chromebook 3110 2-i=T.......ciiiiiiee ettt sa et st nes 10
KBIDAN.... 1ttt ettt ettt bbbt beh e bbb be bR e LA bbb be b Re b s e b s b b ebe b eR e bR e et et ebe b ebe b e b e b s b ebe b ebe b ete it 12
L] o e = o o F TP 12
INSTAIEIA KADAN. ... . vttt ettt ettt ettt s sttt ese e s b et e se st 4 e b e s e s b ek e s et e s e b es e s et se s et e b e b et e se s s betesessebetenennnas 14
BaTLEIIET ..ttt et et b e b bbb LA e b oAb bbb te bR e b e e b b be b e be b b e bbb b ebe b e re b re et 16
Forsiktighetsatgarder gallande [iUMJONDATIEIIEN . .......cuviiiieiicrei et 16

LI oo T oY1 o L (Y =Y OSSPSR 16
IRy e e T R o= o= L (=T 1= PSPPSR URPRSPRN 17
BATEEIKADEL. ... ettt bbbttt et ettt et et et et et et et et et et et e reren 19
LI o Lo Tl o= Luu=Tg1 1= o=l o OSSP 19
INSTAlEra DATTEIIKAIDEIN. ... ...ttt sttt ettt s bese et e bt e b ebe st ese st ese et essebe st ebesaenesbeneas 19
TANGENTDONT. ...t bbb bbbt bbbt b bbbt b bbb bbbt 20
LN olo i = aTe =T a1 o] o [ USROS 20
TS 1l g ez TaTe T 4 oo e [ TSSO 22
][0 1S = [ g 1eT=Ta] 1= PP 23
Ta DOrt DIIASKAMMISENNETEN. ...ttt ettt st be b e s e s b esees e e e b et esessesesseneeseseseseesessenens 23
INStallera DIlASKAIMSENNETEN. ......cvieeeee ettt et e s be s testestesbestesbesbesbestestestessessensen 25
Vo0 T 2o OSSP 28
LI oo T d agolo [=Ta o] (= OO 28
IRy el = W apTeTo =T (o] g = SO S SO S SSSSSSSRIN 31
HOGLAIAIE. ...t b bbbt b ket b b bR bR bbbt b bt r et ns 34
LI ool aTa o) = = g = RSOOSR 34
INSTANEIa NOGLAIAINA. ...ttt et bbbttt b e e bt b st b et ekt b e s b e bt e b et et et ebe st enenneneas 35
ULALIIKEAA KAMBIAKAIEL........iviiiviiiece ettt ettt bttt e et et e bt be bt e st e b e et e s ebe st ebe b ebe et ereerns 37
Ta bort den uttriktade Kamerans KaEl...........cciiiiiiiiceise bbb 37
Installera den utatriktade KAamerans KADEL...........coviviiiiiiiiccccesees ettt b e et eae s 38

= TaatcT e W a g ToY o] alVz= 4 o [T o TSP 39
Ta bort den ULALNKEAAE KAMEBIAN........c.ciiii ettt b et b et et b et et b et et b b s 39
Installera den UtAtriKtade KAMEIAN. ..ottt bbbttt b e st e et b be st be st ebe e 40
BIIASKAIMISPANEIEN. ... bbbt bbbt h bbbkttt 40
LI oo o o] [0 5122 T Y= o SRRSO 40
IRy ee =T = o] [0 [ = [ T o TSRS PRPPRPRPRPRN 43

Innehall 3



P AMATIIKEAA KBIMEIA. ...ttt ettt ettt et e et e et e et eeteeaesete et e e s e seeeeteeaaeseeesseesseseeesseeaseseeesseessesteesneaseesteeneeanes 45

Ta bort den framAtVANAE KBIMETAN. ..o bbbttt bbbt b e 45
Installera den fram&tVANAA KAMETAN. ..ottt ettt eeene e e enene s 46
o101 = TaatsTot= aTe] =T oY o TSSOSO 47
Ta bort DilASKAIMSGANGIAIMEN. .. .c.itiiiiiee et ettt b ettt ebe b s et e s e e b et e be b ese b esesb e e et s ene e 47
INstallera bildSKArMSGANGIAIMEN. ......c.cii ettt ettt a s e e et e s e e et e es e e e s e eeene e e eaene e eeenns 49
BIIASKAIMISKEIEL. ... vttt 50
Ta DOrt DIASKAMSKADEIN. ... bbbt bbb bbb 50
INstallera DIlASKAIMISKADEIN. ..ottt ettt ettt sttt e s e e ne b e ne et e e eteneenes 51
Bildskarmens bakre k&pa 0Ch anteNNMONTEIING.......ccviviiierieirieeeeieiee et es et e s st e bt e s esese e 53
Ta bort bildskarmens bakre kdpa och antenNMONTENNGEN. ......cciviiiieice e 53
Installera bildskarmens bakre k&pa och antennNMONTENNGEN. ......ccviiriiireee e 53
HANAIEASSTOM. ..ttt bbbt bbb bbb bbb bbb bbb e 54
Ta DOt NANAIEASSTOTET ...ttt bbbt b et bbbttt et n e 54
INSTAllEra NANAIEASSTOAET........e ettt e ettt e e e e bt e e e st te e ete e e beee et e eeeseeteneene e areneans 55

L T o T =T T = =TT T g T o T TR 57
Hantera svUllNG [HIUMJONDATTEIIET ..o ettt be et e et e e e sessesesseneeteaeteseesessenensnneas 57
ALETrSTAI OPEIATIVEYSTEMET ... ..ottt ettt e e e ee e 57
R AT 0= TR 57
Drénering av kvarvarande strom (utfor maskinvarU&terstallning)........ocooeeiiiiiine e 58
Diagnostik fore start av Chrome OS.................ccoiiiii ettt 58
Kapitel 4: Fa hjadlp och kontakta Dell........c..cccoiiiiierrriiiiirs e re s s s s s s s s sassssssnsnsnsasasans 60

Innehall



Arbeta inuti datorn

Sakerhetsanvisningar

Folj dessa sékerhetsforeskrifter for att skydda datorn och dig sjalv. Om inget annat anges antar varje procedur som ingar i detta dokument
att du har last sakerhetsinformationen som medfoljde datorn.

A
A

VARNING: Las sdakerhetsinstruktionerna som levererades med datorn innan du arbetar i datorn. Mer information om
basta metoder for sikert handhavande finns pa hemsidan for regelefterlevnad pa www.dell.com/regulatory_compliance.

VARNING: Koppla bort datorn fran alla stromkallor innan du 6ppnar datorkapan eller panelerna. Nar du ar klar satter du
tillbaka alla kapor, paneler och skruvar innan du ansluter datorn till eluttaget.

Undvik att datorn skadas genom att se till att arbetsytan &r plan, torr och ren.

Undvik att komponenter och kort skadas genom att halla dem i kanterna och undvika att vidrora stift och
kontakter.

Du bor endast utféra felsokning och reparationer som godkants eller anvisats av Dells team for teknisk hjalp.
Skador som uppstar till foljd av service som inte har godkants av Dell ticks inte av garantin. Se sdkerhetsanvisningarna
som medféljde produkten eller pd www.dell.com/regulatory_compliance.

Jorda dig genom att rora vid en omalad metallyta, till exempel metallen pa datorns baksida, innan du rér vid
nagot inuti datorn. Medan du arbetar bér du med jamna mellanrum réra vid en olackerad metallyta for att avleda statisk
elektricitet som kan skada de inbyggda komponenterna.

Nar du kopplar bort en kabel ska du alltid dra i dess kontakt eller dragflik, inte i sjdlva kabeln. Vissa kablar har
kontakter med lasflikar eller vingskruvar som maste lossas innan kabeln kan kopplas fran. Nar du kopplar fran kablar ska
du rikta in dem rakt for att undvika att kontaktstiften béjs. Nar du ansluter kablar ska du se till att portar och kontakter
ar korrekt vanda och inriktade.

Tryck in och mata ut eventuella kort fran mediekortlasaren.

Var forsiktig nar du hanterar litiumjonbatterier i barbara datorer. Svullna batterierna bor inte anvandas och
bor bytas ut och avyttras ratt satt.

®| OBS: Féargen pé datorn och vissa komponenter kan skilja sig fr&n de som visas i det har dokumentet.

Innan du arbetar inuti datorn

Steg
1. Spara och sténg alla 6ppna filer samt avsluta alla 6ppna program.
2. Stang av datorn. Klicka pa Start > (V) Stdnga > av strommen.

@ OBS: Om du anvénder ett annat operativsystem finns det anvisningar for hur du stanger av datorn i operativsystemets
dokumentation.

Koppla bort datorn och alla anslutna enheter fran eluttagen.
Koppla bort alla anslutna natverksenheter och all kringutrustning, t.ex. tangentbord, mus och bildskarm, fran datorn.
Ta bort eventuella mediakort och optiska skivor fran datorn, om det behdvs.

(SIS IFN Y

Placera datorn med framsidan nedat.

Arbeta inuti datorn 5


https://www.dell.com/regulatory_compliance
https://www.dell.com/regulatory_compliance

Placera datorn pa en plan, mjuk och ren yta for att undvika repor pa bildskarmen.

Sakerhetsforeskrifter

Kapitlet om sakerhetsforeskrifter beskriver de priméra stegen som ska vidtas innan du utfér ndgra demonteringsanvisningar.

Observera foljande sékerhetsforeskrifter innan du utfér nagra installationer eller bryter/fixerar procedurer som innebar demontering eller
ommontering:

Stéang av systemet och alla ansluten kringutrustning.

Koppla bort systemet och all ansluten kringutrustning fran vaxelstrémmen.

Koppla bort alla natverkskablar, telefon- och telekommunikationsledningar fran systemet.

Anvand ett ESD-faltservicekit nar du arbetar inom nagon for att undvika skador pé elektrostatisk urladdning (ESD).
N&r du har tagit bort ndgon systemkomponent, placera forsiktigt den borttagna komponenten pé en antistatisk matta.
Anvanda skor med icke ledande gummisulor for att minska risken for elektrisk stot.

Standby strém

Dell-produkter med standby-strom maste kopplas ur innan du dppnar véskan. System som innehéller standby-strém &r i huvudsak
stromférande medan de stangs av. Den interna strémmen gor att systemet kan stangas av (vécka pd LAN), och sténgs av i vilolage och
har andra avancerade stromhanteringsfunktioner.

Genom att koppla ur, trycka pa och héll strombrytaren intryckt i 15 sekunder ska ladda ur &terstdende strom i moderkortet.

Forbindelse

Forbindelse ar en metod for att ansluta tva eller flera jordledare till samma elektriska potential. Detta gérs genom anvandning av ett
ESD-kit for elektrostatisk urladdning. Vid anslutning av en bindningstrad, se alltid till att den &r ansluten till bar metall och aldrig till en
malade eller icke-metallyta. Handledsremmen ska vara saker och i full kontakt med din hud, och se till att alltid ta bort alla smycken som
klockor, armband eller ringar innan du sjélv och utrustningen forbinds.

Skydd mot elektrostatisk urladdning (ESD)

ESD é&r ett stort problem nér du hanterar elektroniska komponenter, sarskilt kansliga komponenter sédsom expansionskort, processorer,
DIMM-minnen och moderkort. Mycket sma belastningar kan skada kretsarna pé ett satt som kanske inte ar uppenbart, men som kan ge
tillfalliga problem eller en forkortad produktlivslangd. Eftersom det finns patryckningar i branschen for lagre stromkrav och hégre densitet
blir ESD-skyddet allt viktigare att téanka pa.

Pa grund av hégre densitet hos de halvledare som anvands i de senaste Dell-produkterna ar kansligheten for skador orsakade av statisk
elektricitet nu hogre an i tidigare Dell-produkter. Av denna orsak &r vissa tidigare godkéanda metoder for att hantera komponenter inte
langre tillampliga.

Tvé erkanda typer av skador orsakade av ESD &r katastrofala och tillfalliga fel.

e Katastrofala — ungefér 20 procent av alla ESD-relaterade fel utgors av katastrofala fel. | dessa fall ger skada upphov till en omedelbar
och fullstandig forlust av funktionaliteten. Ett exempel pé ett katastrofalt fel &r nar ett DIMM-minne utsatts for en statisk stét och
systemet omedelbart ger symtomet "No POST/No Video" (ingen post/ingen video) och avger en pipkod for avsaknad av eller gj
fungerande minne.

o Tillfalliga — tillfalliga fel representerar cirka 80 procent av de ESD-relaterade felen. Den hdga andelen tillfalliga fel innebar att de flesta
génger som skador uppstér kan de inte identifieras omedelbart. DIMM-minnet utsétts for en statisk stot, men sparningen férsvagas
knappt och ger inte omedelbart ndgra symtom utat som &r relaterade till skadan. Det kan ta flera veckor eller ménader for det
férsvagade spéret att smalta, och under tiden kan det uppsté forsémringar av minnesintegriteten, tillfélliga minnesfel osv.

Det &r svérare att k&nna igen och felskoka tillfalliga fel (kallas dven intermittenta eller latenta).

Utfor foljande &tgarder for att forhindra ESD-skador:

e Anvand ett kabelanslutet ESD-armband som ar korrekt jordat. Det &r inte langre tilldtet att anvanda tradidsa antistatiska armband
eftersom de inte ger ett tillrackligt skydd. Det racker inte med att rora vid chassit innan du hanterar delar for att fa ett garanterat
ESD-skydd for delar med 6kad ESD-kéanslighet.

e Hantera alla komponenter som &r kénsliga for statisk elektricitet pa en plats som &r skyddad mot elektrostatiska urladdningar. Anvand
om majligt antistatiska golvplattor och skrivbordsunderlagg.

6 Arbeta inuti datorn



e Tainte ut en komponent som ar kanslig for statisk elektricitet frén sin forpackning férran du &r redo att installera komponenten. Innan
du packar upp den antistatiska férpackningen ska du se till att du jordar dig p& négot séatt.

e Innan du transporterar en komponent som ar kanslig for statisk elektricitet ska du placera den i en antistatisk behallare eller
foérpackning.

Faltservicekit for ESD

Det obevakade féltservicekittet &r det vanligaste servicekittet. Varje faltservicekit omfattar tre huvuddelar: antistatisk matta, handledsrem
och jordningstréad.

Komponenterna i ett faltservicekit for ESD

Komponenterna i ett féltservicekit for ESD ar:

e Antistatisk matta - Den antistatiska mattan &r dissipativ och delar kan placeras pa den under servicefoérfaranden. Nar du anvéander
en antistatisk matta din handledsrem ska sitta at och jordningstraden ska kopplas till mattan och till ndgon omalad metall pa systemet
som du arbetar pa. Nar den har anslutits ordentligt kan reservdelar tas ut frdn ESD-pasen och placeras direkt p& mattan. ESD-kansliga
artiklar ar sakra i din hand, pd ESD-mattan, i systemet eller inne i en péase.

e Handledsrem och jordningstrad - Handledsremmen och jordningstraden kan antingen vara direkt anslutna mellan handleden
och den oméalade metalldelen p& maskinvaran om ESD-mattan inte &r nédvandig, eller ansluten till den antistatiska mattan for
att skydda maskinvaran som tillfalligt har placerats p4 mattan. Den fysiska anslutningen av handledsremmen och jordningstraden
mellan huden, ESD-mattan och maskinvaran kallas fér bindning. Anvand endast faltservicekittet med en handledsrem, matta och
jordningstrad. Anvand aldrig trédiésa handledsremmar. Var alltid medveten om att de interna kablarna i handledsremmen i slutdnden
kommer att skadas av normalt slitage och de maste kontrolleras regelbundet med ett testverktyget for att undvika oavsiktliga
ESD-maskinvaruskador. Vi rekommenderar att du testar handledsremmen och jordningstraden minst en g&ng per vecka.

o Testverktyg for ESD-handledsremmen - Ledningarna inuti en ESD-handledsrem kommer att ta skada éver tid. Nér du anvander
ett odvervakat kit &r basta praxis att regelbundet testa handledsremmen fére varje servicebestk och minst en gang per vecka.

Ett testverktyg for handledsremmen ar den basta metoden for att géra det har testet. Om du inte har ndgot eget testverktyg for
handledsremmen kan du héra med ditt regionala kontor for att ta reda pd om de har ett. Nar du ska utféra testet ansluter du
handledsremmens jordningstrad pé testverktyget medan det &r fastspant pa handleden och trycker pa knappen for att testa. En gron
LED lyser om testet lyckades, en rod LED tands och ett larm ljuder om testet misslyckas.

e Isolatorelement - Det ar viktigt att hélla ESD-kénsliga enheter, sdsom kylflansens platsholien, borta frén inre delar som &r isolatorer
och ofta &r laddade.

e Arbetsmiljo - Innan du anvander ESD-faltservicekittet ska du utvardera situationen pa kundanlaggningen. Till exempel, driftsattning
av kittet for en servermilj® &r annorlunda &n for en stationar eller barbar dator. Servrar &r normalt installerade i ett rack inom ett
datacenter; stationara eller barbara datorer ar vanligen placerade pa kontorsskrivbord eller i bas. Titta alltid efter en stor 6ppen plan
yta som &r fritt frAn foremal och tillrackligt stor for anvandning av ESD-kittet med ytterligare utrymme for att rymma den typ av
system som repareras. Arbetsytan ska ocksa vara fri fran isolatorer som kan orsaka en ESD-handelse. P4 arbetsytan ska isolatorer
som t.ex. frigolit och annan plast ska alltid flyttas minst 12 tum eller 30 cm fran kansliga komponenter innan du hanterar eventuella
maskinvarukomponenter fysiskt

e ESD-forpackning - Alla ESD-kansliga enheter maste skickas och tas emot i antistatiska férpackningar. Metall, statiskt avskdrmade
pasar ar att foredra. Du bor dock alltid returnera den skadade delen med samma ESD-pase och férpackning som den nya delen
levererades i. Pasen ska vikas ihop och tejpas igen och samma skumplastférpackning ska anvandas i den ursprungliga 1ddan som den
nya delen levererades i. ESD-kansliga enheter bdr endast tas ur forpackningen pa en ESD-skyddad arbetsyta och delar bér aldrig
placeras ovanp8 ESD-pésen eftersom att endast pasens insida ar avskarmad. Placera alltid delar i din handen, pd ESD-mattan, i
systemet eller i en antistatisk pase.

e Transport av kidnsliga komponenter - Nar du transporterar ESD-kansliga komponenter, sésom reservdelar eller delar som ska
returneras till Dell, &r det viktigt att placera dessa artiklar i antistatiska p&sar for séker transport.

Sammanfattning av ESD-skydd

Vi rekommenderar att alla servicetekniker anvander traditionella trédbundna ESD-jordade handledsremmar och en skyddande antistatisk
matta hela tiden nér de servar Dell-produkter. Dessutom &r det mycket viktigt att teknikerna férvarar kénsliga delar separat frén alla
isolatordelar medan de genomfér servicen och att de anvander antistatiska pasar for transport av kansliga komponenter.

Transport av kansliga komponenter

Vid transport av ESD-kansliga komponenter, sdsom reservdelar eller delar som ska returneras till Dell, ar det viktigt att placera dessa delar i
antistatiska pésar for saker transport.

Arbeta inuti datorn 7



Nar du har arbetat inuti datorn

Om denna uppgift

®| OBS: Kvarglémda och 16sa skruvar inuti datorn kan allvarligt skada datorn.

Steg

1. Satt tillbaka alla skruvar och kontrollera att inga I6sa skruvar finns kvar inuti datorn.

Anslut eventuella externa enheter, kringutrustning och kablar som du tog bort innan arbetet pa datorn pabdrjades.
Satt tillbaka eventuella mediakort, skivor och andra delar som du tog bort innan arbetet p& datorn pabdrjades.
Anslut datorn och alla anslutna enheter till eluttagen.

o hoN

Starta datorn.

8 Arbeta inuti datorn



Ta bort och installera komponenter

@l OBS: Bilderna i det har dokumentet kan skilja fr&n din dator beroende pé konfigurationen du bestéllde.

Rekommenderade verktyg

Procedurerna i detta dokument kan kréva att foljiande verktyg anvands:

e Stjarnskruvmejsel (Phillips), nr 1
e Torx 5-skruvmejsel
e Plastmejsel

Skruvlista

@ OBS: Nar du tar bort skruvarna frdn en komponent rekommenderar vi att du noterar skruvtyp, antal skruvar och placerar demien
skruvforvaringslada. Detta ar for att sékerstélla att ratt antal skruvar och korrekt skruvtyp anvénds nar komponenten satts tillbaka.

@ OBS: Vissa datorer har magnetiska ytor. Kontrollera att skruvarna inte blir kvar pa sddana ytor nér du satter tillbaka en komponent.

@ OBS: Skruvfargen kan variera med den konfiguration som bestéllts.

Tabell 1. Skruvlista

Komponent Skruvtyp Kvantitet Skruvbild
Basképa Fastskruvar 9 %
3-cellsbatteri M2x4 3 ?
WLAN-féste M2x3 1 ?
Faste for bildsk&rmskabel M2x4 1 ?
Bildsk&rmsenhet M2,6x5 6 ?
Hoger I/0O-faste M2x4 2 ?
Vénster |/0O-féste M2x4 1
M2,5x5 1 ?
) 4

Ta bort och installera komponenter 9



Tabell 1. Skruvlista (fortsattning)

Komponent Skruvtyp Kvantitet Skruvbild

Moderkort M2x4 7 ?

Utatriktad kamera M2,5x2,5 1 9

Bildskarmsgangjarn M2x3 4 ?
M2,56x2,5 6

Huvudkomponenter for Chromebook 3110 2-i-1

Foljiande bild visar huvudkomponenterna fér Chromebook 3110 2-i-1.

10 Ta bort och installera komponenter



N oo

Baskéapa

Batteri

Datorchassi

Utatriktad kamera (tillval)

2. Moderkort
4. Hogtalare
6. Bildskdrmsenhet

Ta bort och installera komponenter

1"



@ OBS: Dell innehéller en lista éver komponenter och tillhdérande artikelnummer fér den ursprungliga systemkonfigurationen som kopts.
Dessa delar &r tillgangliga enligt garantitdckningar som kunden har kdpt. Kontakta din Dell-séljare for kdpalternativ.

Kapan

Ta bort kapan

Forutsattningar

1. F&lj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.

Om denna uppgift

Foliande bilder anger placeringen av baslocket och ger en visuell representation av borttagningsproceduren.

@l OBS: For Chromebook 3110-system som levereras med WWAN &r baskapan fastsatt med Torx 5-skruvar (inte Phillips #0).

Chromebook

3110 2-in-1

12 Ta bort och installera komponenter



Chromebook
3110 2-in1

Steg

1. Lossa de nio fastskruvarna som faster baskapan i handledsstédsenheten.

2. Anvand en plastmejsel for att banda upp baskapan fran de U-formade jacken upptill och fortsétt att arbeta péa sidorna for att Gppna
baskéapan.

3. Lyft bort bask8pan frAn handledsstddet.
4. Koppla bort batterikabeln fran kontakten pd moderkortet med hjélp av dragfliken.

Ta bort och installera komponenter 13



Installera kapan

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bild anger placeringen av baslocket och ger en visuell representation av installationsproceduren.

®| OBS: For Chromebook 3110-system som levereras med WWAN &r baskapan fastsatt med Torx 5-skruvar (inte Phillips #0).

14 Ta bort och installera komponenter



15

enter

Ta bort och installera kompon



Steg

1. Anslut batterikabeln till kontakten pa moderkortet.

2. Placera kapan pé handledsstddet.

3. Rikta in skruvhalen pa kapan med skruvhalen i handledssttdet och sndpp képans sparrar pé plats.
4. Dra &t de nio fastskruvarna som héller fast basképan i handledsstddsenheten.

Nasta Steg

1. Fdlj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Batteriet

Forsiktighetsatgarder gallande litiumjonbatterier

e Var forsiktig nar du hanterar litiumjonbatterier.

e Lossa batteriet helt innan det tas bort. Koppla bort nataggregatet fran systemet och driv datorn enbart pa
batteristrom — batteriet dr helt urladdat nar datorn inte ldngre slas pa nar strombrytaren trycks in.

e Undvik att krossa, tappa, skada eller tranga in i batteriet med frammande féremal.

e Utsatt inte batteriet for hoga temperaturer eller montera iséar batteripaketen och -cellerna.
e Tryck inte pa batteriets yta.

e Bdj inte batteriet.

e Anvidnd inte verktyg av nagot slag for att banda pa eller mot batteriet.

e Se till att inga skruvar for denna produkt gar forlorade under service eller felplaceras for att forhindra oavsiktlig
punktering eller skada pa batteriet och andra systemkomponenter.

e Om batteriet sitter fast i datorn pa grund av svullnad, forsok inte frigéra det som punktering, bdjning eller krossning
av ett litiumjonbatteri kan vara farligt. Kontakta i dessa fall Dell tekniska support for hjilp. Se www.dell.com/
contactdell.

e Kop alltid akta batterier fran www.dell.com eller auktoriserade Dell-partners och aterforsaljare.

e Svullna batterierna bor inte anvdndas och bor bytas ut och avyttras ratt satt. Riktlinjer for hur du hanterar och byter
ut svullna litiumjonbatterier finns i Hantera svullna litiumjonbatterier.

Ta bort 3-cellsbatteriet

Foérutsattningar

1. Fdlj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Tabort képan.

Om denna uppgift

Foliande bilder visar platsen for 3-cellsbatteriet och ger en visuell representation av borttagningsproceduren.

16 Ta bort och installera komponenter


https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/support
https://www.dell.com

Steg

1. Ta bort batterikabeln fran riktningskanalen mellan moderkortet och 3-cellsbatteriet.
2. Tabort de tre skruvarna (M2x4) som héller fast 3-cellsbatteriet i handledsstodet.
3. Lyft bort 3-cellsbatteriet fran handledsstddet.

Installera 3-cellsbatteriet

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foéljande bild(er) visar platsen for 3-cellsbatteriet och ger en visuell representation av installationsproceduren.

Ta bort och installera komponenter

17



3x
M2x4

Steg

1. Riktain och placera 3-cellsbatteriet i kortplatsen pé& handledsstodet.

2. Satt tillbaka de tre skruvarna (M2x4) som faster 3-cellsbatteriet pa handledsstédsenheten.
3. Dra batterikabeln genom riktningskanalerna mellan moderkortet och 3-cellsbatteriet.

Nasta Steg

1. Installera kapan.
2. Foljanvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

18 Ta bort och installera komponenter



Batterikabel

Ta bort batterikabeln

Forutsattningar

1. Folj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Ta bort képan.
8. Tabort 3-cellsbatteriet.

Om denna uppgift

Foliande bild visar placeringen av batterikabeln och ger en illustration av borttagningsproceduren.

Disconnect the battery before accessing any parts or devices. )
Note: Longer POST time may occur if battery cable was disconnected for service/repair:

DELL X CAUTION Do not expose the battery to temperatures aboy
Battery Questions? Se manual for safety instructions.

comireguiatory_compiance PRECAUTION Ne pas soumettre la batterie a
465 °C (149 °F). Voir le manuel pour des instructions de s
VORSICHT Der Akku darf niemal aturen Uber 65 °C ausgesetzt
Sicl

1 2 den. heitsanweisungen find

Standard
'Rechargeable
Li-ion Battery

se harmful
erference that m:

Steg
Koppla bort batterikabeln fran kontakten pé batteriet.

Installera batterikabeln

Forutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bild visar placeringen av batterikabeln och ger en visuell representation av installationsproceduren.

Ta bort och installera komponenter



Disconnect the battery before accessing any parts or devices.
Note: Longer POST time may occur if battery cable was disconnected for service/s

DELL
Battery Questions?

(ory_compliance

Steg
Anslut batterikabeln till kontakten pa batteriet.

Nasta Steg

1. Installera 3-cellsbatteriet.
2. |Installera ké&pan.
3. Foljanvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Tangentbord

Ta bort tangentbordet

Férutsattningar

1. Fdlj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Tabort képan.

Om denna uppgift

Féliande bilder visar var tangentbordet &r placerat och hur borttagningsproceduren gar till.

20 Ta bort och installera komponenter



backspace

Ta bort och installera komponenter

21



Steg

Ta bort batterikabeln fran riktningskanalen mellan moderkortet och 3-cellsbatteriet.

Koppla bort tangentbordets flexibla kretskabel (FPC) fr&n kontakten p& moderkortet.

Placera systemet pa en plan yta med tangentbordet vant uppat. Oppna systemet till 180 grader.

Hall handledsstodets sidor ordentligt medan du trycker in i de tva lossningshélen med en plastmejsel.

NSRS

Anvand en plastmejsel for att forsiktigt banda bort tangentbordet frén sparrarna i handledsstodet for att lossa tangentbordet frén
tangentbordsfastet i handledsstddet.

6. Lyft och ta bort tangentbordet fr&n handledsstodet och dra forsiktigt tangentbordets FPC-kabel genom éppningen pé handledsstddet.

Installera tangentbordet

Forutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bilder visar placeringen av tangentbordet och ger en visuell dtergivning av installationsproceduren.

backspace

backspace

22 Ta bort och installera komponenter



@

Steg

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

Nasta Steg

For forsiktigt in tangentbordets flexibla kretskabel (FPC) genom &ppningen i handledsstodet.
Rikta in och placera tangentbordet pa handledsstodet.

Tryck forsiktigt p& tangentbordet och snépp det pa plats.

Sténg skarmen helt och vand pé datorn.

Dra tangentbordets FPC-kabel fr&n dppningen i handledsstodet.

Anslut pekplattans FPC-kabel till kontakten pd moderkortet.

Dra batterikabeln genom riktningskanalerna mellan moderkortet och 3-cellsbatteriet.

1. Installera k&pan.
2. Foljanvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Bildskarmsenhet

Ta bort bildskarmsenheten

Forutsattningar

1. Fdlj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Tabort képan.

Om denna uppgift

Foliande bild visar var bildskdrmsenheten &r placerad och hur borttagningsproceduren gar till.

Ta bort och installera komponenter 23



D0%

1x 1x
M2x3 M2x4 M2.5x5

24 Ta bort och installera komponenter



Steg

Ta bort skruven (M2x3) som héller fast fastet for WLAN-kortet pd WLAN-kortmodulen i moderkortet.
Lyft och ta bort WLAN-kortfastet frdn WLAN-kortmodulen som héller fast de tva antennkablarna.
Koppla ur WLAN-antennkablarna fran kontakterna pd WLAN-kortmodulen.

Koppla bort G-sensorkabeln fran kontakten p& moderkortet.

Dra av och lossa WLAN-antennkablarna och G-sensorkabeln fran kabelhéllarna pa handledsstddet.

Ta bort skruven (M2x4) som héller fast fastet for bildskarmskabeln i moderkortet.

Ta bort fastet for bildskarmskabeln fran bildskarmskabelns kontakt pd moderkortet.

Koppla bort bildskérmskabeln frdn moderkortet och dra undan den.

© O NN NN 2

Oppna bildskarmsenheten i 270 och placera systemet pa en plan yta s& att med gangjarnen uppat.

—
o

. Ta bort de sex skruvarna (M2.5x5) som héller fast bildskédrmsenheten.

OBS: Se till att hélla bildskarmsenheten pa plats medan du lossar skruvarna sa att systemet inte kan valta och skada
bildskdrmsenheten.

1. Lyft bort bildskdrmsenheten fran handledsstddsenheten.

Installera bildskarmsenheten

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bild visar platsen for bildskdrmsenheten och ger en visuell representation av installationsproceduren.

Ta bort och installera komponenter

25



SOk

1x
M2x3 M2x4 M2.5x5

chromebook

26 Ta bort och installera komponenter



i
r

Standard
‘Rechargeable
Lizion Battery

Type YRDD6
11.46V=

Steg

© O NDO ANN =

—
o

1.

12.

Placera handledsstodet pé en plan yta.

Rikta in bildskarmsenheten med skruvhallarna pa handledsstodet.

Satt tillbaka de sex skruvarna (M2.5x5) for att dra fast bildskdrmsenheten p& handledsstddet.
Fast bildskarmskabeln p& moderkortet.

Anslut bildskérmskabeln till kontakten pa moderkortet.

Rikta in och placera fastet for bildskarmskabeln pa bildskarmskabelns kontakt p4 moderkortet.

Satt tillbaka skruven (M2x4) som héller fast fastet for bildskarmskabeln pé bildskarmskabelns kontakt pd moderkortet.
Dra och fast WLAN-antennkablarna och G-sensorkabeln genom kabelhallarna p& handledsstddet.

Anslut G-sensorkabeln till kontakten p& moderkortet.

For Chromebook 3110 2-i-1 maste G-sensorkabeln tejpas fast pa handledsstddet och dras under WLAN-antennerna.

. Anslut WLAN-antennkablarna till kontakterna pd WLAN-kortmodulen.

@ OBS: For system som levereras med WLAN-kapacitet, dra badda WLAN-antennkablarna under fliken pa hoger bildskarmsgangjarn
och sedan in i gummikabelhéllaren.

Satt tillbaka WLAN-kortfastet pd WLAN-kortmodulen for att fasta de tv8 antennkablarna.
Satt dit skruven (M2x3) for att fasta WLAN-kortfastet p& WLAN-kortmodulen pa moderkortet.

Nasta Steg

1.
2.

Installera k&pan.
Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Ta bort och installera komponenter 27



Moderkort

Ta bort moderkortet

Forutsattningar

1. Folj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Ta bort képan.

Om denna uppgift

Foliande bilder visar kontakterna pd moderkortet.

WLAN-kortets kontakt

G-sensorns kabelkontakt

Den utétriktade kamerans kabelkontakt
Kontakt for bildskarmskabel

Kontakt for hdgtalarkabel
Batterikabelns kontakt
Tangentbordets kabelkontakt
Styrplattans kabelkontakt

ONO oD NS

Foliande bilder visar moderkortets placering och ger en visuell representation av borttagningsproceduren.

28 Ta bort och installera komponenter



T

1x 11x
M2x3 M2x4 M2.5x5

Ta bort och installera komponenter 29



Steg

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

10.

1.

12.
13.
14.
15.

30

Ta bort batterikabeln frén riktningskanalen mellan moderkortet och 3-cellsbatteriet.

Ta bort skruven (M2x3) som héller fast fastet for WLAN-kortet p& WLAN-kortmodulen i moderkortet.
Lyft och ta bort WLAN-kortfastet frAn WLAN-kortmodulen som héller fast de tva antennkablarna.
Koppla ur WLAN-antennkablarna frdn kontakterna p& WLAN-kortmodulen.

Ta bort skruven (M2x4) som héller fast fastet for bildskarmskabeln i moderkortet.

Ta bort fastet for bildskdrmskabeln frén bildskarmskabelns kontakt p& moderkortet.

For system som levereras med en utétriktad kamera kopplar du frén kabeln for den utétriktade kameran frén kontakten pa
moderkortet.

Koppla frén G-sensorkabeln, bildsk&rmskabeln, styrplattans flexibla flatkabel (FFC), tangentbordets flexibla kretskabel (FPC) och
hogtalarkabeln fr&n kontakterna p& moderkortet.

Ta bort bildskarmskabeln fr&n moderkortet.

Ta bort de tva skruvarna (M2x4) som héller fast det hogra I/O-fastet p& handledsstddet.

Ta bort det hdgra |/0-fastet frén handledsstddet.

Ta bort skruven (M2,5x5) och skruven (M2x4) som haller fast det vanstra |/O-fastet pa handledsstodet.
Ta bort det vénstra I/O-fastet fr&n handledsstodet.

Ta bort de sju skruvarna (M2x4) som héller fast moderkortet i handledsstédet.

Lyft upp och ta bort moderkortet fr&n vanster sida.

Ta bort och installera komponenter



Installera moderkortet

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bild visar kontakterna pa moderkortet.

WLAN-kortets kontakt

G-sensorns kabelkontakt

Den utéatriktade kamerans kabelkontakt
Kontakt for bildskarmskabel

Kontakt for hogtalarkabel
Batterikabelns kontakt
Tangentbordets kabelkontakt
Styrplattans kabelkontakt

©ND oS KNS

Fdéljande bilder visar moderkortets placering och ger en visuell representation av installationsproceduren.

@l OBS: Om processorns termiska dyna pa handledsstédet (under moderkortet) lossnar satter du tillbaka det pa handledsstodet.

Ta bort och installera komponenter 31



1x 11x
M2x3 M2x4 M2.5x5

e

R

g ‘H'HHHIHHVHHV
Iﬂdlmﬂuulmmtml
i

i Disconnect the batt@ibefore accessing a
Note: Longer POST tmé may oceur o btt

ﬁiﬂiﬂiﬂiiiiiiﬁ]iﬂ'"ﬂ!
”‘WWHMHI

(‘ Disconnect the batteRpbefore accessing any
\ 2 /B Note: Longer POST time may oceur i battery ca

T 5
DELL. 65°2049°F)
Battery Questions? & ma :
E¢

Aduwm.

32 Ta bort och installera komponenter



Steg
1.

© © N O o b N

10.

1.

12.
13.
14.
15.
16.

Placera moderkortet pa handledsstodet.

Rikta in skruvhalen pd moderkortet med skruvhélen i handledsstddet.

Satt tillbaka de sju skruvarna (M2x4) som héller fast moderkortet i handledssttdet.

Rikta in och placera det vanstra |/O-fastet pa handledsstodet.

Satt tillbaka skruven (M2,5x5) och skruven (M2x4) som haller fast det vanstra |/O-fastet i handledsstodet.
Rikta in och placera det hogra I/0O-fastet pa handledsstodet.

Satt tillbaka de tva skruvarna (M2x4) som héller fast det hogra I/O-fastet pd handledsstodet.

Anslut bildskdrmskabeln till moderkortet.

Anslut G-sensorkabeln, bildskarmskabeln, styrplattans flexibla flatkabel (FFC), tangentbordets flexibla kretskabel (FPC) och
hogtalarkabeln till kontakterna p& moderkortet.

For system som levereras med en utatriktad kamera ansluter du kabeln for den utatriktade kameran till kontakten pad moderkortet.
Rikta in och placera fastet for bildskarmskabeln pa bildskarmskabelns kontakt pa moderkortet.

Satt tillbaka skruven (M2x4) som héller fast fastet for bildskarmskabeln pé bildskarmskabelns kontakt p& moderkortet.

Anslut WLAN-antennkablarna till kontakterna p& WLAN-kortmodulen.

Satt tillbaka WLAN-kortfastet p&d WLAN-kortmodulen for att fasta de tva antennkablarna.

Satt tillbaka skruven (M2x3) for att fasta WLAN-kortfastet pd WLAN-kortmodulen p& moderkortet.

Dra batterikabeln genom riktningskanalerna mellan moderkortet och 3-cellsbatteriet.

Nasta Steg

1.
2.

Installera kapan.
Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Ta bort och installera komponenter 33



Hogtalare

Ta bort hogtalarna

Forutsattningar

1. F&lj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Ta bort képan.
8. Tabort 3-cellsbatteriet.

Om denna uppgift

Foliande bild visar placeringen av hdgtalarna och ger en visuell representation av borttagningsproceduren.

Steg

1. Dra bort den genomskinliga tejpen som héller fast hogtalarkabeln i handledsstédet.

34 Ta bort och installera komponenter



@ OBS: For att ta bort hdgtalarna méste den genomskinliga tejpen som héller fast hégtalarkabeln dras bort.

2. Koppla loss hogtalarkabeln fran kontakten p& moderkortet.
3. Dra bort de tre tejpbitarna som héller fast hogtalarkabeln.
4. Dra loss hogtalarkablarna frén kabelkanalerna pa handledsstodet.

@ OBS: Nar du satter tillbaka hogtalarna pa handledsstddet méste hogtalarkablarna dras genom kabelkanalerna i handledsstodet
och under tejpen med en pil fér att undvika att hdgtalarkablarna skadas nér du satter dit baskapan.

5. Lyft av hogtalarna tillsammans med kabeln fr&n handledsstodet.

Installera hogtalarna

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bild visar placeringen av hdgtalarna och ger en visuell representation av installationsproceduren.

Ta bort och installera komponenter

35



Steg

1. Anvand justeringstapparna och placera hodgtalarna i kortplatserna pa handledsstédet.
2. Dra hogtalarkabeln genom kabelhéllarna pa handledsstodet.

@ OBS: Hogtalarkablarna méaste dras genom kabelkanalerna langst ned pa handledssttdet och under tejpen med en pil for att
undvika att hogtalarkablarna skadas nar du installerar basképan.

36 Ta bort och installera komponenter



3. Satt fast de tre tejpbitarna som héller fast hogtalarkabeln.
4. Anslut hogtalarkabeln till kontakten pd moderkortet.
B. Satt fast den genomskinliga tejpen som haller fast hogtalarkabeln.

Nasta Steg

1. Installera 3-cellsbatteriet.
2. Installera k&pan.
3. Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Utatriktad kamerakabel

Ta bort den utatriktade kamerans kabel

Forutsattningar

1. Fdlj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Tabort képan.
3. Tabort moderkortet.

Om denna uppgift
@l OBS: Foljande procedur galler endast for system som levereras med en utétriktad kamera.

Foliande bild visar den utétriktade kamerans placering och ger en illustration av borttagningsproceduren.

Ta bort och installera komponenter 37



Steg

1. Koppla bort kabeln for den utatriktade kameran fran kontakten pa den utatriktade kameran.
2. Lyft av den utatriktade kamerans kabel frdn handledsstodet.

Installera den utatriktade kamerans kabel

Forutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.
Om denna uppgift

@l OBS: Foljande procedur géller endast for system som levereras med en utétriktad kamera.

Féljande bild visar platsen for den framatvanda kameramodulen och ger en illustration av installationsproceduren.

38 Ta bort och installera komponenter



Steg

1. Riktain och placera kabeln for den utatriktade kameran pa handledsstodet.
2. Anslut kabeln for den utatriktade kameran till kontakten pé den utétriktade kameramodulen.

Nasta Steg

1. Installera moderkortet.
2. |Installera kéapan.
3. Fdlj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Kamera mot omvariden

Ta bort den utatriktade kameran

Férutsattningar

Det héar ar en 6mtalig komponent. Var forsiktig.

1. F&lj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Tabort k&pan.

8. Tabort moderkortet.

4. Ta bort den utdtriktade kamerans kabel.

Om denna uppgift

@l OBS: Foljande procedur galler endast for system som levereras med en utétriktad kamera.

Foliande bild visar placeringen for den utatriktade kameran och ger en illustration av borttagningsproceduren.

1x
M2.5x2.5

Steg

1. Tabort skruven (M2.5x2.5) som héller fast den utatriktade kameran i handledssttdet.
2. Lyft bort den utdtriktade kameramodulen fran handledsstodet.

Ta bort och installera komponenter 39



Installera den utatriktade kameran

Férutsattningar

Det har ar en 6mtalig komponent. Var forsiktig.

Om denna uppgift
@l OBS: Foljande procedur galler endast for system som levereras med en utétriktad kamera.

Foljande bild visar placeringen fér den utétriktade kameran och ger en illustration av installationsproceduren.

1x
M2.5x2.5

Steg

1. Foér in modulen fér den utatriktade kameran i uttaget pd handledsstodet.
2. Satt tillbaka skruven (M2.5x2.5) som héller fast den utatriktade kameramodulen i handledsstodet.

Nésta Steg

1. Installera den utatriktade kamerans kabel.

2. Installera moderkortet.

3. Installera kapan.

4. Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Bildskarmspanelen

Ta bort bildskarmen

Férutsattningar

1. Fdlj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Tabort képan.
3. Ta bort bildskarmsenheten.

Om denna uppgift

Foliande bild visar platsen for bildskarmen och ger en visuell representation av borttagningsproceduren.

40 Ta bort och installera komponenter



Ta bort och installera komponenter 41



Steg

1. Anvand en plastmejsel for att forsiktigt banda upp bildskarmspanelen frén férdjupningarna vid de U-formade jacken ovanfor vanster
och hoger bildskarmsgangjarn.

42 Ta bort och installera komponenter



2. Anvéand en plastmejsel for att banda upp den yttre vanstra och hogra sidan av bildskédrmsramen.

Om du bander loss panelens nedre kant kan komponenter som sitter nidra botten av bildskdrmsenheten
skadas.

Vand forsiktigt pa bildskarmen for att komma at bildskarmskabeln.

Dra tillbaka den ledande tejpen som héller fast bildskdrmskabeln pa baksidan av bildskarmspanelen.

Dra av och ta bort gummimellanléagget fran bildskérmskabeln.

For system med stod for USI-penna ska du koppla bort USI-pennkabeln frén kontakten pé& baksidan av bildskarmspanelen.
Koppla bort bildskérmskabeln frédn kontakten pa bildskarmspanelens baksida.

© N g b

Lyft och ta bort bildskdrmen fran bildskarmsenheten.

Installera bildskarmen

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bilder visar bildskarmens placering och ger en illustration av installationsproceduren.

Ta bort och installera komponenter

43



R

44 Ta bort och installera komponenter



Steg

1. Anslut bildsk&rmskabeln till kontakten pé bildskdrmens baksida.

2. For system som stoéder USI-penna ansluter du USI-pennkabeln till kontakten pé baksidan av bildskdrmspanelen.

3. Satt fast gummimellanlagget pé bildskarmskabeln.

4, Satt fast den ledande tejpen for att fasta bildskarmskabeln pé baksidan av bildskarmspanelen.

B. Fall bildskdrmspanelen s& att den &r inriktad med bildsk&rmsenheten.

6. Borja med det 6vre hdrnet och tryck pé bildskdrmsramen, fortsatt runt hela ramen tills den snapper pé plats pé bildskdrmsmonteringen.
Nasta Steg

1. Installera bildskarmsenheten.

2. Installera k&pan.

3. Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Framatriktad kamera

Ta bort den framatvanda kameran

Forutsattningar

1.

Folj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.

2. Ta bort képan.
3.
4. Ta bort bildskarmen.

Ta bort bildskarmsenheten.

Ta bort och installera komponenter

45



Om denna uppgift

Féliande bild visar den framétvanda kamerans placering och ger en illustration av borttagningsproceduren.

Steg

1. Koppla bort kamerakabeln fran kontakten p& kameramodulen.
2. Anvéand en plastmejsel for att forsiktigt banda upp kameran fran undersidan, med borjan frén de platser som ar markerade med pilarna.
3. Lyft upp och ta bort kameramodulen fran bildskarmsenheten.

Installera den framatvanda kameran

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Féliande bild visar placeringen for den utatriktade kameran och ger en illustration av installationsproceduren.

46 Ta bort och installera komponenter



Steg

1. Rikta in och placera kameramodulen i facket i bildsk&drmsenheten.
2. Tryck p& kameramodulen tills den klickar pé plats.

3. Anslut kamerakabeln till kontakten pa kameramodulen.

Nasta Steg

1. Installera bildskarmen.

2. Installera bildskarmsenheten.

3. Installera kapan.

4. Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Bildskarmsgangjarnen

Ta bort bildskarmsgangjarnen

Forutsattningar

Folj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
Ta bort képan.

Ta bort bildskdrmsenheten.

Ta bort bildskarmen.

Ao

Om denna uppgift

Foliande bild visar placeringen av bildskarmsgangjarnen och ger en illustration av borttagningsproceduren.

Ta bort och installera komponenter 47



QIO
6x 4x

M2.5x2.5 M2x3

Bt

/o

Steg
1. Vrid bildskdrmsgangjarnen och gangjarnskaporna uppét mot bildsk&rmskapan.

OBS: Bildskarmsgangjarnen ska vara i en vinkel p& 0 grader medan gangjarnsképorna ska vara i en vinkel p& 90 grader (eller i laget
for en stangd bérbar dator).

@ OBS: Kontrollera att bildskarmsgangjérnen endast roteras till olast lage. Gangjarnskaporna roterar inte forrén
bildskarmsgangjarnen &r i olast lage.

Ta bort g&ngjérnens gummin som técker vénster och hdger gangjérmskapa.

Dra forsiktigt ut bildskérmskabeln ur den vénstra gangjarnsképan.

Dra forsiktigt ut G-sensorkabeln och de tr8diésa antennerna ur den hégra gangjérnskapan.

Vrid upp bildskarmsgéngjarnen till en vinkel pa 90 grader.

Ta bort de fyra skruvarna (M2x3) och de sex skruvarna (M2,5x2,5) som héller fast bildskd&rmsgangjarnen i bildskérmens bakre kapa.

N oo bh o

Lyft och skjut av bildskarmsgangjérnen frén bildskarmens bakre holje.

48 Ta bort och installera komponenter



Installera bildskarmsgangjarnen

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bild visar platsen for skdrmgéngjérnen och ger en visuell representation av installationsproceduren.

QIO
6x 4x

M2.5x2.5 M2x3

7

Steg

1.

2.

N oSN N

Rikta in skruvhalen i bildsk&rmsgangjérnen med skruvhalen i bildskérmens bakre képa.

Satt tillbaka de fyra skruvarna (M2,0x3,0) och de sex skruvarna (M2,5x2,5) for att fasta bildsk&rmsgéngjérnen pé bildsk&rmens bakre
képa.

Oppna bildskarmsgangjarnen till en vinkel p& 90 grader.

Tryck forsiktigt in G-sensorkabeln och de tr8diésa antennerna i den hégra géngjérnskapan.
Tryck forsiktigt in bildskdrmskabeln i den vénstra gangjarnsképan.

Satt tillbaka gangjarnsgummina for att fasta vanster och héger géngjarnsképa.

Vrid bildskarmsgangjarnen och gangjarnsképorna nedat fran bildskarmskapan.

Ta bort och installera komponenter 49



OBS: Bildskarmsgangjarnen ska vara i en vinkel p& O grader medan gangjarnskaporna ska vara i en vinkel pa 90 grader (eller i laget
for en sténgd barbar dator).

®

OBS: Kontrollera att bildskarmsgangjarnen endast roteras till olast lage. Gangjarnskaporna roterar inte forran
bildskdrmsgangjarnen &r i olast lage.

Nasta Steg

1. Installera bildskarmen.

2. Installera bildskarmsenheten.

3. Installera kapan.

4. Foljanvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Bildskarmskabel

Ta bort bildskarmskabeln

Forutsattningar

Folj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
Ta bort képan.

Ta bort bildskdrmsenheten.

Ta bort bildskarmen.

Ao =

Om denna uppgift

Féljande bild visar bildskdrmskabelns placering och ger en illustration av borttagningsproceduren.

50 Ta bort och installera komponenter



Steg

1.

O oA N

Vrid det vénstra bildskarmsgéngjarnet och den vanstra gangjarnskapan uppét mot bildskédrmskapan. Bildsk&rmsgéngjérnet ska vara i en
vinkel p& O grader medan gangjarnsképan ska vara i en vinkel p& 90 grader (eller i laget fér en stdngd bérbar dator).

@ OBS: Kontrollera att bildskarmsgéngjérnet endast roteras till ol8st lage. Gangjarnskapan roterar inte férran bildskarmsgangjarnet
ar i olast lage.

Ta bort gangjarnsgummit som haller fast den vanstra gangjarnskapan.

Dra forsiktigt ut bildsk&rmskabeln ur den vénstra géngjarnsképan.

Koppla bort kamerakabeln frdn kameramodulen.

Dra tillbaka tejpen néra den vanstra gangjarnskapan, som héller fast bildsk&rmskabeln.
Lossa och dra bort bildskarmskabeln frén kabelkanalerna pé bildskarmens bakre képa.

Installera bildskarmskabeln

Foérutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bild visar bildskérmskabelns placering och ger en illustration av installationsproceduren.

Ta bort och installera komponenter 51



Steg

Fast och dra bildsk&rmskabeln genom kabelhéllarna pé bildskdrmens bakre képa.
Satt fast tejpen, ndra den vanstra gangjarnskapan, som haller fast bildskarmskabeln.
Anslut kamerakabeln till kameramodulen.

Satt tillbaka gangjarnsgummit som héller fast den vanstra gangjarnskapan.

Vrid det vanstra bildskarmsgéangjarnet och den vanstra gangjarnskapan nedat fran bildskarmskapan. Bildskarmsgangjérnet ska vara i en
vinkel pa O grader medan gangjarnskapan ska vara i en vinkel pa 90 grader (eller i laget fér en stangd bérbar dator).

@ OBS: Kontrollera att bildskarmsgangjérnet endast roteras till olast lage. Gangjarnsképan roterar inte férran bildskarmsgangjarnet
ar i olast lage.

1
2
3
4. Tryck forsiktigt in bildskédrmskabeln i den vanstra gangjarnskapan.
5
6

Nésta Steg

Installera bildskérmen.

Installera bildskarmsenheten.

Installera képan.

Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Ao e

52 Ta bort och installera komponenter



Bildskarmens bakre kapa och antennmontering

Ta bort bildskarmens bakre kapa och antennmonteringen

Forutsattningar

Folj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
Ta bort képan.

Ta bort bildskérmsenheten.

Ta bort bildskarmen.

Ta bort kameran.

Ta bort bildskarmsgangjarnen.

Ta bort bildskarmskabeln.

NO oS oN S

Om denna uppgift

@ OBS: Bildskarmens bakre k&pa och antennenhet kan inte tas isar ytterligare nar alla procedurer for borttagning av delar ar slutforda.
Om de tradidsa antennerna eller G-sensormodulen inte fungerar korrekt och méaste bytas ut byter du ut hela bildskarmens bakre kapa
och antennenhet.

Bilden nedan visar bildskdrmens bakre kapa och antennenhet efter att procedurerna fére borttagning av delar har utforts for att byta ut
bildskdrmens bakre k&pa och antennenheten.

Steg

Nar forhandsatgérderna har utforts aterstar bildskarmens bakre kdpa och antennenhet.

Installera bildskarmens bakre kapa och antennmonteringen

Forutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Ta bort och installera komponenter 53



Om denna uppgift

Foliande bild visar platsen for bildskdrmens bakre k&pa och antennenhet.

Steg

Placera bildskarmens bakre k&pa och antennenhet pa en plan yta och utfér nddvandiga efterfoljande &tgarder for att installera
bildskédrmens baksida och antennenhet.

Nésta Steg

Installera bildskarmskabeln.

Installera bildskarmsgéangjarnen.

Installera kameran.

Installera bildskarmen.

Installera bildskarmsenheten.

Installera k&pan.

Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

NOONON S

Handledsstod

Ta bort handledsstodet

Forutsattningar

Folj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.

Ta bort képan.

Ta bort 3-cellsbatteriet.

Ta bort tangentbordet.

Ta bort bildskdrmsenheten.

Ta bort moderkortet.

Ta bort hogtalarna.

Ta bort den utatriktade kameran for system som levereras med en utatriktad kamera.

©OND O NS

Om denna uppgift

@ OBS: Handledsstddet kan inte tas isar ytterligare nér alla procedurer for borttagning av delar &r slutforda. Om pekskarmens ram,
styrplattans stodfaste, styrplattans mylartejp, styrplattemodulen, pekskarmens flatkabel, den ledande tejpen eller den termiska dynan
inte fungerar och behdver bytas ut byter du ut hela handledsstédet.

Bilden nedan visar handledsstddet efter att procedurerna fore borttagning av delar har utférts for byte av handledsstod.

54 Ta bort och installera komponenter



Steg

Nar du har utfort de atgarder som kravs aterstar handledsstodet.

Installera handledsstodet

Forutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Féljande bild visar platsen for handledssttdet.

@l OBS: Om processorns termiska dyna pa handledsstddet (under moderkortet) lossnar satter du tillbaka det pa handledsstédet.

Ta bort och installera komponenter 55



Steg

Placera handledsstodet pé ett plant underlag och utfor nodvandiga efterfoljande &tgarder for att installera handledsstodet.

Nasta Steg

Installera den utatriktade kameran for system som levereras med en utatriktad kamera.
Installera hogtalarna.

Installera moderkortet.

Installera bildskarmsenheten.

Installera tangentbordet.

Installera 3-cellsbatteriet.

Installera kapan.

Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

©ND O KNS

56 Ta bort och installera komponenter



Felsokning

Hantera svullna litiumjonbatterier

De flesta barbara datorer, barbara Dell-datorer anvander litiumjonbatterier. En typ av litiumjonbatteri ar litiumjon-polymerbatteriet.
Litiumjon-polymerbatterier har 6kat i popularitet de senaste &ren och blivit standard inom elektronikindustrin tack vare kundernas
preferenser for en tunn formfaktor (sarskilt med nyare ultratunna barbara datorer) och I&ng batterilivslangd. Det ligger i litiumjon-
polymerbatteriteknikens natur att battericellerna kan svalla.

Ett svullet batteri kan paverka den bérbara datorns prestanda. For att forhindra eventuella ytterligare skador pa enhetens hdlje eller interna
komponenter som leder till funktionsstérningar, avsluta anvandningen av den barbara datorn och ladda ur den genom att koppla bort
natadaptern och I&ta batteriet dréneras.

Svulina batterierna bor inte anvandas och bér bytas ut och avyttras pa ratt satt. Vi rekommenderar att du kontaktar Dell produktsupport
fér information om alternativ for att ersatta ett svullet batteriet enligt villkoren i den géllande garanti eller ditt servicekontrakt, inklusive
alternativ for utbyte av en Dell-auktoriserad servicetekniker.

Riktlinjerna for att hantera och byta ut litiumjonbatterier ar som foljer:

e Var forsiktig ndr du hanterar litiumjonbatterier.

e | adda ur batteriet innan det tas bort fran systemet. For att ladda ur batteriet, koppla bort natadaptern fran systemet och kor systemet

endast pé batteristrom. Né&r systemet inte langre slas pa nar stréombrytaren trycks ned &r batteriet helt urladdat.

Undvik att krossa, tappa, skada eller tranga in i batteriet med frammande féremal.

Utsétt inte batteriet for hdga temperaturer eller montera isar batteripaketen och -cellerna.

Tryck inte pé batteriets yta.

Boj inte batteriet.

Anvand inte verktyg av ndgon typ for att bédnda pé eller mot batteriet.

Om ett batteri fastnar i en enhet som en folid av svulinad, forsok inte att frigdra det eftersom punktering, bdjning eller krossning av ett

batteri kan vara farligt.

Forsok inte att sétta i ett skadat batteri eller ett batteri som svéllt i en bérbar dator.

Svullna batterier som técks av garantin ska returneras till Dell i en godkand fraktbehallare (som tillhandahélls av Dell) — detta ar for att

folja transportbestdmmelserna. Svullna batterier som inte tcks av garantin ska kasseras pé en godkand atervinningscentral. Kontakta

Dells produktsupport pa https://www.dell.com/support fér hjélp och ytterligare anvisningar.

e Anvandning av ett icke-Dell eller inkompatibelt batteri kan 6ka risken for brand eller explosion. Byt endast ut batteriet med ett
kompatibelt batteri som kopts frén Dell som ar utformat for att fungera med din Dell-dator. Anvand inte batterier frén andra datorer
med datorn. Kop alltid akta batterier fran https://www.dell.com eller pa annat satt direkt fran Dell.

Litiumjonbatterier kan svalla av olika orsaker som &lder, antal laddningscykler eller exponering av hdg varme. Fér mer information om hur
du forbéattrar batteriets prestanda och livslangd och for att minimera risken for att problemet uppstar, sok efter "Dell Laptop Battery” i
kunskapsdatabasen pa www.dell.com/support.

Aterstill operativsystemet

Om Chromebooks operativsystem (OS) inte fungerar korrekt kan du &terstalla det. Aterstaliningen tar bort och installerar om
operativsystemet.

Information om hur du aterstéller Chromebooks operativsystem finns i Recover your Chromebook pa ttps://support.google.com/
chromebook

WiFi-cykel

Om denna uppgift

Om datorn inte kan ansluta till internet p& grund av WiFi-anslutningsproblem kan en WiFi-cykelprocedur utféras. Féljiande procedur
innehaller instruktioner om hur du genomfor en WiFi-cykel:

Fels6kning 57


https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/
https://www.dell.com/support/
https://support.google.com/chromebook/answer/1080595?hl
https://support.google.com/chromebook
https://support.google.com/chromebook

®| OBS: Vissa Internet-leverantorer tillhandahéaller en modem-/router kombinationsenhet.

Steg

Stang av datorn.

Stang av modemet.

Stang av den tradlésa routern.
Vénta 30 sekunder.

Sl& pa den tradldsa routern.
Sla pd modemet.

No o N N

Starta datorn.

Dranering av kvarvarande strom (utfor
maskinvaruaterstallning)

Om denna uppgift

Kvarvarande stréom &ar den aterstdende statiska elektriciteten som finns kvar pa datorn &ven efter att den har stangts av och batteriet har
tagits bort.

For din sékerhet och for att skydda de kénsliga elektroniska komponenterna i datorn uppmanas du att drénera kvarvarande strém innan du
tar ut eller satter tillbaka ndgra komponenter i datorn.

Att drénera kvarvarande strém, dvs. maskinvarudterstéllining, ar ett vanligt felsdkningssteg om datorn inte fé&r strom eller inte startar till
operativsystemet.

For att dranera kvarvarande strom (utféra maskinvaruaterstéllning)

Steg

Sténg av datorn.

Koppla bort ndtaggregatet frén din dator.

Ta bort képan.

Ta bort batteriet.

Tryck och hall strombrytaren intryckt i 20 sekunder for att tdmma den kvarvarande strommen.
Installera batteriet.

Installera k&pan.

Anslut ndtaggregatet till datorn.

Starta datorn.

© PN AN S

@ OBS: Om du vill ha mer information om hur du utfér en maskinvaruéterstélining kan du sdka i kunskapsbasresursen pa
www.dell.com/support.

Diagnostik fore start av Chrome OS

Chromebook 3110/3110 2-i-1 stéder en diagnostikfunktion fore start som testar minnet och/eller lagringen av Chromebook om den inte
startar i operativsystemet. Hall in <Esc> + <Refresh> + <Power> for att komma &t &terstaliningsprocessen och vélj Starta diagnostik.

58 Fels6kning


https://www.dell.com/support/

& Frgish

puch Az a USE drive of a0 50 casd

Fels6kning 59



Fa hjalp och kontakta Dell

Resurser for sjalvhjalp

Du kan f& information och hjalp for Dell-produkter och tjanster med féljande resurser for sjalvhjalp:

Tabell 2. Resurser for sjalvhjalp

Resurser for sjalvhjalp

Resursplats

Information om Dell-produkter och tjanster

www.dell.com

Tips

Onlinehjalp for operativsystemet

Om du vill ha support fér din Chromebook, se Chrome OS Support.

Fa tillgang till de basta Iésningarna, diagnostik, drivrutiner och
hamtningsbara filer samt I&r dig mer om datorn genom videoklipp,
handbd&cker och dokument.

Din Dell-dator identifieras unikt av en service tag eller en
expresstjanstkod. Om du vill se relevanta supportresurser for
din Dell-dator anger du service tag eller expresstjanstkoden pa
www.dell.com/support.

Mer information om hur du hittar service tag fér din dator finns i
Hitta servicetaggen pé din dator.

Artiklarna i Dells kunskapsdatabas innehéller information om en rad
olika datorproblem

1. G& till www.dell.com/support.

2. Valj Support > Kunskapsdatabas i menypanelen langst upp
pa sidan Support.

3. | sokfaltet pa sidan Kunskapsdatabas skriver du in nyckelord,
amne eller modellnummer och klickar eller trycker sedan pa
sokikonen for att visa relaterade artiklar.

Kontakta Dell

Om du vill kontakta Dell med fr8gor om forséalining, teknisk support eller kundtjanst, se www.dell.com/contactdell.
@l OBS: Tillgangligheten varierar mellan land/region och produkt och vissa tjanster kanske inte finns tillgangliga i ditt land/din region.

Dells produktkatalog.

60 Fa hjélp och kontakta Dell

OBS: Om du inte har en aktiv internetanslutning kan du hitta kontaktinformationen pa ditt inkdpskvitto, packsedeln, fakturan eller i



https://www.dell.com
https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/support/contents/en-sg/category/product-support/self-support-knowledgebase/locate-service-tag/
https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/contactdell

	Chromebook 3110 2-i-1 Servicehandbok 
	Innehåll
	Arbeta inuti datorn
	Säkerhetsanvisningar
	Innan du arbetar inuti datorn
	Säkerhetsföreskrifter
	Skydd mot elektrostatisk urladdning (ESD)
	Fältservicekit för ESD
	Transport av känsliga komponenter
	När du har arbetat inuti datorn


	Ta bort och installera komponenter
	Rekommenderade verktyg
	Skruvlista
	Huvudkomponenter för Chromebook 3110 2-i-1
	Kåpan
	Ta bort kåpan
	Installera kåpan

	Batteriet
	Försiktighetsåtgärder gällande litiumjonbatterier
	Ta bort 3-cellsbatteriet
	Installera 3-cellsbatteriet

	Batterikabel
	Ta bort batterikabeln
	Installera batterikabeln

	Tangentbord
	Ta bort tangentbordet
	Installera tangentbordet

	Bildskärmsenhet
	Ta bort bildskärmsenheten
	Installera bildskärmsenheten

	Moderkort
	Ta bort moderkortet
	Installera moderkortet

	Högtalare
	Ta bort högtalarna
	Installera högtalarna

	Utåtriktad kamerakabel
	Ta bort den utåtriktade kamerans kabel
	Installera den utåtriktade kamerans kabel

	Kamera mot omvärlden
	Ta bort den utåtriktade kameran
	Installera den utåtriktade kameran

	Bildskärmspanelen
	Ta bort bildskärmen
	Installera bildskärmen

	Framåtriktad kamera
	Ta bort den framåtvända kameran
	Installera den framåtvända kameran

	Bildskärmsgångjärnen
	Ta bort bildskärmsgångjärnen
	Installera bildskärmsgångjärnen

	Bildskärmskabel
	Ta bort bildskärmskabeln
	Installera bildskärmskabeln

	Bildskärmens bakre kåpa och antennmontering
	Ta bort bildskärmens bakre kåpa och antennmonteringen
	Installera bildskärmens bakre kåpa och antennmonteringen

	Handledsstöd
	Ta bort handledsstödet
	Installera handledsstödet


	Felsökning
	Hantera svullna litiumjonbatterier
	Återställ operativsystemet
	WiFi-cykel
	Dränering av kvarvarande ström (utför maskinvaruåterställning)
	Diagnostik före start av Chrome OS

	Få hjälp och kontakta Dell

